
 
5. szám 

Kedves Kiscsősziek, tisztelt Lakótársaim! 

 

 

Ismét eltelt egy esztendő és alig észrevehetően már el is kezdődött 2023… Életünk gyorsan pereg, különösen akkor, 

ha elfelejtünk néha kitekinteni a taposómalomból, és bezárt világunkból. Az idősebbek szokták említeni: „észre sem 

vettük, és megöregedtünk…”, „mintha tegnap lett volna…”. Emlékeink között, pozitív gondolatokkal élő, segítő 

közösségben talán könnyebb ezt a folyamatot megélni.  

Miért írom ezt? Mert fölöttem is peregnek az évek. Szeretnék szép emlékek és jó emberek között élni és 

megöregedni, úgy, hogy embertársaim szemébe nézhessek, gyermekeim példaképe, méltó nevelője lehessek. 

Minden tőlem telhetőt megteszek ezért. Ennél többet viszont nem tehetek. Köszönöm annak, aki ezt elfogadja és 

megérti, és elnézést kérek attól, aki más elvárásokkal, reményekkel állt a szavazóurna előtt 2019-ben. Nemsokára 

újra eljön ez az alkalom, lehetőség lesz más irányba fordítani a falu „szekérrúdját”. Ez a demokrácia csodája, kiváló, 

törvény adta lehetőségünk, melyet a legnagyobb örömmel tartok tiszteletben. Addig is – ahogy említettem – minden 

tőlem telhetőt megteszek. Ennél többet nem tehetek. 

Nehéz szívvel figyelem lakótársaink egészségügyi problémáit, melyek a legváratlanabb módon terhelik az életünket. 

Többeknél komoly anyagi nehézségek is felmerülnek. Sokaknál talán azért, mert nem tudják a javaikat megfelelően 

beosztani és kezelni, másoknál az alacsony kereset, vagy nyugdíj, és néhányaknál egyszerűen a munkához való 

viszonyulás hiányosságai miatt. A fizikai egészség alapja a jó mentális állapot, a lélek adja a test erejét. Forduljunk hát 

egymáshoz jóindulattal, segítő szándékkal, hogy a lelkeket erősítsük! A betegség elviselése, legyőzése is könnyebb 

így. Másrészt azt is láthatjuk, hogy a szegénység ellenére a falvakban soha nem voltak hajléktalanok. Az emberek 

nem az utcán élnek és még a legnehezebb természetű lakótársaink is segítséget kapnak, ha a szükség úgy kívánja. Ez 

az, amiben mi többek lehetünk a szürke, nagyvárosi társadalomnál!  

Örömmel tapasztalom, hogy vannak néhányan, akik fejlődni szeretnének a szolgáltatásokat, javaikat tekintve és ezért 

komoly áldozatokra hajlandóak. Minden ilyen kezdeményezés és siker ennek a falunak a jövőjét alapozza meg, ezért 



kiemelkedően fontosak. Az ilyen sikereket érdemes irigyelni, de csak azért, hogy követőik legyenek! A régebben 

jellemző „sárga irigység” ugyanis nem vezet sehova, csak társadalmi feszültségeket szít. Nehéz időket élünk, a 

következő időszak gazdasági helyzetére is rányomja a bélyegét a szomszédos háború, a válságba dőlő 

makrogazdaság. Kiscsősz költségvetése is szorosabb lesz 2023-ban, így valószínűleg el kell engednünk néhány 

álmunkat és a szolgáltatások, szociális támogatások, ajándékozások terén is racionálisan kell gondolkoznunk. 

Közösen kell ezt a helyzetet átélnünk, de a felelősséget – ahogy már említettem – a következő választásokig vállalom. 

A szitok, szóbeszéd, feltételezés is elfér a vállamon. Ezt is vállaltam. A nehéz idők ettől még itt vannak. Szeretném 

2023-ban is lakótársaim segítségét kérni a falu gondos rendben tartásában, takarításában, az utcakép megőrzésében, 

a járdák söprésében, a közterületek virágosításában, a temető gondozásában. Közösen ugyanis megoldhatjuk ezeket, 

másképpen nincs esély. Szeretnék idén a játszótérre legalább egy közösségi filagóriát és tűzrakó helyet kialakítani. Ez 

nem pályázat-függő, de segítség kell hozzá. A nagyobb beruházásokat azonban kizárólag pályázati sikerek esetén 

remélhetjük. Ahogy eddig is, a következő időszakban is minden vonatkozó pályázaton indulni fogunk.  

Tájékoztatom lakótársaimat, hogy „Az együttélés szabályai” helyi szabályozás tervezetét szeretném a Képviselő-

testülettel megvitatni és a közeljövőben elfogadtatni. Ebben szigorúan kitérünk az elhanyagolt épületek, 

közterületek, járdák, házelők kérdésére, a hulladékok, veszélyes anyagok felhalmozására, utcakép rombolásra, 

szomszédok veszélyeztetésére stb. Nem kezdeményezem a háztáji állatok tartásának szigorítását és a kerti hulladék 

elégetésének tilalmát sem, de elvárható, hogy ezeknél a tevékenységeknél tekintettel legyünk egymásra. Ennek okán 

kérem tisztelt lakótársaimat, hogy tartózkodjanak pl. a trágyalé utcára való kifolyatásától, a nedves kerti hulladék 

nagy füsttel járó égetésétől (különösen szeles időben) kérem, gondoskodjanak az útra felhordott, veszélyes tömegű 

sár és egyéb szennyeződés eltávolításáról. Hiszek abban, hogy egymásra figyeléssel megoldódnak az ilyen 

problémáink. Másrészt toleranciát, elfogadást is kérek mindenkitől. Az egy-egy konkrét ügyben való vádaskodás, 

bejelentgetés alkalmával kérem, gondolkozzon el mindenki, hogy Ő nem tett-e meg hasonló szabálytalanságokat, 

másoknak problémát okozó lépéseket? A szabályba nem ütköző tevékenységek kapcsán felmerülő vitákba ugyanis 

nem vagyok hajlandó polgármesterként bekapcsolódni. Egyrészt, mert nincs jogköröm, másrészt, mert az 

előzményeket és a konkrét helyzetet nem ismerve, nem lehetek pártatlan és objektív. Ezeket az ügyeket a lakóknak 

egymással kell rendezni! Ehhez hozzáfűzve pedig megjegyzem, hogy indulatokkal telve, szitkozódással és 

vádaskodással még soha, egyetlen ilyen ügyet sem oldott meg senki. 

A szabályozás kapcsán büntetési lehetőségeket is javasolni fogok. Ez természetesen nem jelenti, hogy célom a 

büntetés, de látható, hogy egyes esetekben nem lesz más megoldás.  

Javasolni szeretném egy új adóforma bevezetését 2024-től. Az adó a lakatlan és használaton kívüli lakóházakra 

vonatkozik majd, amelyekben senki nem él életvitel-szerűen és nem nyújtanak szolgáltatást a település számára. Ez 

az adóforma azt a célt szolgálja, hogy a tulajdonosok a közösség céljaira hasznosítsák az ingatlanokat, vagy tegyék 

lehetővé (eladással, bérbe adással), hogy új lakókkal bővülhessen a falu. Azok az ingatlanok, amelyek valamely 

szolgáltatásban érintettek (vendéglátás, turisztika, közösségi tér, egyéb szolgáltatások), természetesen nem 

lennének adókötelesek. Szeretném azonban elkerülni, hogy Kiscsősz az ún. hétvégi háztulajdonosok áldozatává 

váljon, a Balaton-felvidék, vagy a Káli-medence településeihez hasonlóan. A lakóházak, illetve használatban lévő 

ingatlanok kommunális adójának változtatására nem szeretnék javaslatot tenni.  

Szeretnék kitérni a szennyvíz beruházással kapcsolatos feladatainkra. Lassan az átadás, műszaki lezárás irányába 

fordul a pályázat. Ennek kapcsán sajnos több tartálynál is minőségi problémák merültek fel. Ezeket a kivitelező 

kicserélte, a továbbiakban pedig folyamatos ellenőrzés mellett üzemelnek majd. Amennyiben minőségi probléma 

merül fel, a cseréről intézkedünk. Az ezzel kapcsolatos kellemetlenségekért elnézést kér a kivitelező. Az üzemszerű 

működés rendszeres mintavétellel és ellenőrzéssel jár, illetve évente egy alkalommal el kell távolítani a felgyülemlett 

szilárd anyagot. Erre a célra rögzítettük a szerződésekben az évente fizetendő lakossági hozzájárulást. Ennek 

befizetéséről a tavasz folyamán szeretnénk intézkedni. Kérjük, tervezzenek ezzel a kiadással! 

A továbbiakban fogadják szívesen a falu életéből válogatott híreket. Jó egészséget kívánok! 

        Kovács Norbert polgármester 



Együttélésben kisfesztivál Kiscsőszön 

 
A program időpontja: 2022. szeptember 17-18. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 500 fő 
 
Tájak, kultúrák, értékek találkoztak szeptember 17-én, Kiscsőszön, az „Együttélésben kisfesztivál keretében. Az Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület szervezésében megvalósuló program a Kárpát-medence több térségének hagyományát és ma 

élő értékeit is megidézte, felvonultatta. Két határon túli terület mellett két kis-magyarországi, de határ-menti térség 

mutatkozott be, rávilágítva a különböző hagyományok sokszínűségére és emellett arra a közös gyökérzetre, amitől ezek 

mégis közös kincsünkként élnek. Erdélyből, Székelyudvarhelyt képviselve a Kékiringó Alapítvány küldöttsége érkezett. A 

fiatal néptáncosok mellett a szülők, felnőttek csapata is eljött, akik nem csak a néptánccal, népzenével, de a jellegzetes 

székely ételféleségekkel is bemutatkoztak. A rendezvény kiemelt célja Kárpátalja kultúrája és hagyománya bemutatása volt. 

Ez a tematika végig kísérté a kétnapos programot. A Táncházban zajló táncképzés a kárpátaljai Nagydobrony és Visk 

táncait ismertette meg az érdeklődőkkel. Az oktatásban Kokas Károly és Kokas Krisztina oktatók mellett az élő 

zenekíséretet szolgáltató Kokas Banda is részt vett. Visk Táncainak bemutatására Kiss Balázst és Farkas Fannit, a Magyar 

Állami Népi Együttes táncosait kérték fel a szervezők. Az egész napot átszövő forgatagban a két határon túli térség mellett 

Vas megye és a Baranyában található Ormánság kiemelkedő gasztronómiai és kulturális értékei jelentek meg. Az 

Ormánságot Szaporca település vezetői és civil közösségei képviselték. Vas megyéből a Vasvár Népfőiskola és Gencsapáti 

kulturális küldöttségei érkeztek. Természetesen a hazai kultúra is képviseltette magát, megjelent a Somlói Tájegységi 

Értéktár és a Hunyor - Marcal-mente Tájegységi Értéktár is. A rögtönzött értékvásárban kiállítók, térségi kistermelők 

mutatták be és értékesítették portékáikat. Bográcsokban, üstökben, rostlapokon és kemencében készültek a kárpátaljai, 

erdélyi, ormánsági, vas megyei és térségi finomságok. A káposztás cicegétől az erdélyi zakuszkán, miccs-en, göngyölt húsos 

káposztán, székely csorbán, szaporcai leveles káposztán és bélesen át vezetett az út a kiscsőszi nyújtott kőtt, a gencsapáti 

kalinkó, a marhapörkölt, a pacal és a különlegességnek számító borz pörkölt felé.  

A délutáni órákban rövid tanácskozás és kulturális műsor zajlott az Élő Forrás Kultúrpajtában. A program kiemelt vendége 

volt Dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár, akit Vörösmarty Éva, a Veszprém Megyei Közgyűlés alelnöke, Papp 

Tamás, a Veszprém Megyei Értéktár Bizottság korábbi elnöke, Kovács Norbert, az Élő Forrás elnöke, és a térség 

polgármesterei fogadtak. A tanácskozás keretében Kovács Norbert tájékoztató előadást tartott a Közelítés Program 

kezdeményezéseiről és célkitűzéseiről. A program egy széles hatókörű, szemléletformáló, érzékenyítő folyamat, melyben a 

kultúra üzeneteit fogalmazzák meg a társadalom szereplői felé. Dr. Hoppál Péter elmondta, hogy a kulturális kormányzat 

kiemelt szándéka az ilyen értékközpontúság segítése és az elmúlt években is ezt vették célkeresztbe. Beszélt a törvényi 

háttér ilyen irányú módosításairól, a közösségek, értékőrzők fontos szerepéről, a települések kiemelt szintű normatív 

támogatásáról, utalt a kultúra nagy támogatási alapjaira is (Csoóri Sándor Alap, Lázár Ervin program). 

A Kárpátaljai Népfőiskolai Egyesület támogatásával és szervezésében a program kiemelkedő elemeként valósult meg 

Hrivnák Tünde, Pro Urbe-díjas divattervező különleges divatbemutatója, mely a Kárpátalja hagyományos motívumvilágát 

mutatta be a mai divatoknak megfelelő megfogalmazásban. A házigazda Bozót Néptáncegyüttes és Rekettye Táncegyüttes 

műsorát a Naszály Zenekar kísérte. Nagy sikert aratott a kiscsőszi Páskom Színjátszó Kör, akik fennállásuk első előadásával 

okoztak vidám perceket a közönségnek. Vendégünk volt a Kalinkó Népdalkör, akik Vas megye népdalaival örvendeztették 

meg a közönséget. Örömmel fogadta a közönség a Boglya Zenekar koncertjét, melyet a Gencsapáti Hagyományőrző 

Együttes fergeteges lakodalmas előadása követett. A műsort a székelyudvarhelyi Kékiringó Néptáncegyüttes zárta saját 

vidékének táncaival. A műsorokat követő táncházban négy prímás, három brácsás, két nagybőgős, egy harmonikás és egy 

cimbalmos muzsikált kiváló hangulatot teremtve a táncosok sokaságának.  



 



 

 

 

 



 

 

 

 

  

  

 



Novák Péter Kiscsőszön forgatott 
 
A program időpontja: 2022.10.16-17. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 100 fő 
 
Novák Péter, ismert televíziós műsorvezető, rendező, zenész Kiscsőszön vendégeskedett forgató stábjával. Új műsorának 

egy adását forgatta, mely a vidék értékeiről szól majd. A kétnapos forgatás során megismerkedett kiscsőszi 

közösségeinkkel, a templom és a falu történetével, 

a családok hagyományával, a vadászkultúrával 

egyaránt. A falu sokszínűsége és az itteni élet 

szépségei minden bizonnyal megjelennek majd a 

televízió képernyőjén. Péter mindent kipróbált, 

rendezőként ugrott be a Páskom Színjátszó 

Csoport próbájára, táncosként remekelt a Bozót 

Táncegyüttes összejövetelén. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A jövő erdészeinek kiscsőszi képzése 
 
A program időpontja: 2022.10.19-21. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Soproni Erdészeti Szakközépiskola 
Érintettek létszáma: 35 fő 
 
Tanáraik kíséretében érkeztek Kiscsőszre az erdő világával iskolai szinten is ismerkedő fiatalok, akik közül várhatóan sokan 

a jövő erdőmérnökei, gazdálkodói lesznek. A háromnapos szakmai program során erdei munkákban és elméleti 

programokban is részt vettek a fiatalok. Lehetőség nyílt megismerkedni a kiscsőszi értékekkel, részt venni a Rekettye 

Néptáncegyüttes táncpróbáján is, ahol Ihász László segítségével táncházi élményekben is részük volt. A helyi közösség 

részéről a csoport házigazdái Verebélyi Viktor és Borbács László voltak. 

 



Gáncs Andrea szervezésében valósulhatott meg a falu közösségének adventi koszorú készítése, melyet néhányan 

közösségi formában, mások otthoni körülmények között vállaltak. A koszorúk alapanyagainak beszerzését a könyvtári 

programok keretében az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatta. 

  

 
Kiscsősz idős lakóit köszöntöttük 

 
A program időpontja: 2022. október 20. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Kiscsősz Község Önkormányzata, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor 
Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 50 fő 
 
Idős polgáraink méltó megtisztelése, hogy ilyenkor, ősszel egy napot nekik szánva szervezünk meg. A kiscsőszi 60 év 

felettiek örömmel látogattak el a faluházban megrendezett Idősek Napi programra. A település vacsorával, 

ajándékcsomaggal és ünnepi műsorral köszönte meg azt, hogy termékeny életüket ebben a faluban élik és támogatják a falu 

fiataljai által kezdeményezett megújulást. A program a polgármesteri köszöntést követően Bali Tibor atya áldásával és 

közös imádsággal folytatódott, ezt követte a kiscsőszi Élő Forrás Népdalkör dalcsokra. Majd Kádárné Hegedűs Veronika 

és Csizmadia Géza fergeteges dalösszeállításával teljesedett ki. A két előadó a 70-es évek táncdalaitól a népszerű operett 

dallamokig repítette a hallgatói lelkeket, akik örömmel tapsoltak minden zeneszám végén. Az előadókat dicséri a tökéletes 

tisztaságú énekhang, a kimért, mégis mindig célba érő humor, mellyel műsorukat átitatták. 

 

   

 
 



Érseki Szentmise és búcsúi kulturális programok 
 
A program időpontja: 2022. november 5. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, Kiscsősz Község 
Önkormányzata 
Érintettek létszáma: 200 fő 
 
Dr. Udvardy György érsek celebrálta a Szent Imre napja alkalmából tartott ünnepi szentmisét a kiscsőszi Római Katolikus 

templomban. Érsek atya mellett további öt plébános, köztük Bali Tibor, templomunk plébánosa is részt vett a mise 

elmondásában. Különleges alkalom volt ez, mely emlékezetes pillanatokat hozott a hívek számára, akik zsúfolásig 

megtöltötték a templomi padsorokat.  

A misét megelőzően a gyermekek és szüleik számára szerveztünk egy érdekes mesedélutánt. Csernik Szende, székely 

mesemondó a lábán is bábozva mutatta be interaktív előadásait a falu gyermekei számára. Nagy sikert aratott, nem csak a 

gyerekek, de a szülők körében is. A családi színházat követően Kovács Norbert jelenlegi, és Szabó Ferenc előző 

polgármester mondott köszöntő szavakat, külön köszöntve az Érseket, és a megjelent polgármestereket, hivatali 

elöljárókat. Szabó Ferenc a falu és a templom rövid történetének elmondásával vezette fel a szentmisét. 

A misét közvetlenül követve, a templomban, az oltár előtt állt fel a negyven főt számláló, Pápa Város Bárdos Lajos 

Vegyeskara. Fehér Ferenc karnagy vezetésével. Az ünnephez méltó előadásukkal megörvendeztették a közönség lelkét, 

hangversenyüket vastaps jutalmazta.  

A vendégek a falu lakóival és elszármazott rokonokkal közösen az Élő Forrás Kultúrpajtába és a Bivaly Fogadó 

helyiségeibe vándoroltak, ahol vacsorával egybekötött ünnepi műsorfolyammal folytatódott az este. Elsőként a kiscsőszi 

Páskom Színjátszó Kör nevettette meg a közönséget a „Kiscsőszi pletykás asszonyok” című előadásával. Ezt követte Kövi 

Veronika és Kövi Dóra népdalcsokra, melyet Gáncs Andrea tanárnő segítségével állítottak össze. Az est hangulati 

csúcspontja a Bozót Néptáncegyüttes előadása volt, melyet harsogó tapsvihar fogadott. Viszonzásul a Bárdos Lajos Kórus 

újra dalra fakadt, ezzel zárva a műsorok sorozatát. Az előadásban is kíséretet vállaló Naszály Zenekar táncházában hajnalig 

tartó szabadtánccal szórakozhattak a régióból érkezett néptáncos fiatalok és idősek egyaránt.  

Öröm volt számunkra, hogy a falu kiemelt vendégei, köztük Érsek atyával és a Papsággal, polgármesterekkel késő estig 

velünk maradtak, végig nézve az előadásokat és a táncházi mulatság örömeit is.  

A nap különlegessége a rendezvénysorozatot megelőző falutakarító kaláka volt. A résztvevők kifejezett célja, hogy a 

települést az ünnepség alkalmára megszépítsék. A lehullott lomb összegyűjtése, eltakarítása, a faluban található hulladék 

összegyűjtése volt a közös cél. A kalákában nem csak Kiscsősz lakói vettek részt, többen eljöttek a későbbi programok 

érdeklődői köréből is. A munkálatokban való részvételért emlékkártyákat osztottunk a segítőknek, akik az esti szórakozást 

a munka megérdemelt jutalmaként élhették meg. Az emlékkártyák gyűjtése fontos lehet, hiszen jövő tavasszal sorsolást 

tervezünk a legtöbb kaláka-emlékkártyát összegyűjtő segítőink között.  

 



 

   

 



 

    

 

   

   



Éneklés a kiscsőszi Betlehemnél 
 
A program időpontja: 2022. adventi időszak 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Kiscsősz Község Önkormányzata, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor 
Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 30 fő 
 
Visszatérő kiscsőszi közösség jelent meg minden adventi vasárnapon, délután, 17.00-kor a buszmegállóban épített 

Betlehemnél. Az egykori buszváró helyiségében az asszonyok süteményei, forralt borai és teái illatoztak, a férfiak pedig 

örömmel beszélgettek az együtt töltött percekben. Gaschler Beáta és gáncs Andrea segítségével a gyerekek és a felnőttek 

együtt énekeltek karácsonyi dalokat, melyeket az ünnepvárás hangulata hatott át. 

 

 

Adventi koszorú készítés 
 
A program időpontja: 2022.11.19. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Kiscsősz Község Önkormányzata (Könyvtár), Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 
Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 20 fő 
 
A kiscsőszi gyerekek és szülők a Megyei Könyvtár támogatásának köszönhetően idén is saját kezükkel készíthették el a 
család adventi koszorúját. Gáncs Andrea, a falu könyvtárosa segített az anyagok beszerzésében. A koszorúk sok kiscsőszi 
család karácsonyi asztalát díszíthették. Büszkék vagyunk, hogy a Kaláka Együttes frontembere, Gryllus Dániel asztalán is 
kiscsőszi adventi koszorú díszelgett. 
 

 



Megalakult a Baloca Gyermek Színjátszó Csoport 
 
A program időpontja: 2022. november 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 15 fő 
 
Az elmúlt hónapokban egyre sikeresebben működő és több előadást is bemutató Páskom Színjátszó Kör oldalágán 

megalakult a gyerekekből álló, kiscsőszi és térségbeli tagokat is szívesen fogadó „Baloca” Csoport. A név a Páskomhoz 

hasonlóan egy külterületi dűlő nevéből ered. A gyerekek Király Zsuzsanna helyi pedagógus segítségével már bele is vetették 

magukat egy ünnepi előadás anyagának megtanulásába, így várhatóan decemberben megvalósul az első előadás is.  

 

 

Mikulás megérkezett Kiscsőszre 
 
A program időpontja: 2022.12.02-06. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Kiscsősz Község Önkormányzata, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor 
Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 30 fő 
 
Mikulás időszakában Egyesületünk, az Önkormányzattal 

összefogva igyekszik a gyermekek számára emlékezetes 

élményeket nyújtani. Szent Miklós történetének valós 

megismerése mellett a jóságos Mikulással való találkozás 

élményét is igyekszünk közösen átélni. December 2-án, a 

Répa-Retek Együttes kiváló előadásán élhették át a gyerekek 

a Mikulás és a téli ünnepek örömeit, interaktív módon. 

December 6-án pedig megérkezett Mikulás bácsi, elhozva a 

falu ajándékait és a Képviselő-testület jókívánságait. 

 



Sistergő Karácsonyi Vásár 
 
A program időpontja: 2022.12.18. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 5-600 fő 
 
Nagy fejlődésen ment át az ősszel kezdeményezett, havi rendszerességű vásári sorozat, melynek karácsonyi állomása 

december 18-án, vasárnap volt. Az ünnepi műsorokkal is megtűzdelt programban sok helyi termelő, kézműves jelen volt. 

A vásár eredményeként mind a termelők, mind a vásárlók elégedettek voltak, hiszen egyik oldalon értékes élelmiszerek és 

ajándékok kerültek a vevőkhöz, a másik oldalon pedig teljesültek a remélt bevételek. 

   

 

Éjféli mise a gyermekek előadásával 
 
A program időpontja: 2022.12.24.  
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Római Katolikus Plébánia - Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 80 fő 
 
Igazán méltó színvonalú előadással gazdagították a kistérség gyerekei a karácsonyi Éjféli Misét, melyet Kiscsőszön Bali 

Tibor plébános atya celebrált. Kiscsősz hívő lakossága mellett a szomszédos falvakból is érkeztek hívek, illetve a 

gyermekeiket elkísérő szülők is a templomban maradtak az előadást követően. Szívmelengető közösségi élmény volt, mely 

valóban a szeretet jegyében valósult meg. 

 



Régi szokás szerint… - Regölés Kiscsőszön 
 
A program időpontja: 2022.12.27. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 100 fő 
 
Az ország sok pontjáról érkeztek a regösök Kiscsőszre, hogy a hagyomány szerint, a falut végig járva kívánjanak minden 

jót a helyi lakosoknak, családoknak. Közel negyven fővel indultunk útnak Végh Lajosék házától. A kiscsősziek nagy 

készülődéssel és jó szívvel vártak minket annak ellenére is, hogy sokan voltunk. Volt, ahol süteménnyel, volt, ahol 

szendviccsel, vagy cicegével készültek a háziak. Regölésünk szokása a 90-es évekből, Ajkáról indult útjára, Nagy László 

iszkázi gyűjtései alapján. Elmondhatjuk, hogy immár újra élő folklórelemmé vált. 

 

 

Csíkszentkirály betlehemesei jártak nálunk 
 
A program időpontja: 2022.12.28.  
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 60 fő 
 
Csíkszenkirályi Betlehemes csoport érkezett Kiscsőszre, régi barátunk, Gábor Dénes vezetésével. A közösség a helyi 

emlékek alapján állította össze közel félórás betlehemes előadását, mellyel a mi térségünk közönségét is megörvendeztették. 

Az ünnepi időszak ellenére, nagy örömünkre megteltek a Pajta széksorai és méltó közönség előtt valósult meg az előadás. 

A társaság több magyarországi településen is bemutatkozott. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


